
Poziom porównawczy 100,00 m n.p.m.
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PROFIL PODŁUŻNY KANALIZACJI DESZCZOWEJ

ulice nr 3, 4 i 5

WRZESIEŃ 2022

dz. nr 1053/4; 1075/2, 1055/1; 1056/1; 883

obręb m. Wałcz, gmina Wałcz Miasto

Budowa ulic nr 1, 2, 3, 4 i 5 wraz z budową

infrastruktury technicznej, dla zadania: Zaułek

Chełmiński z przyległymi ulicami w Wałczu.

1:100

1:250

1
1
5
,
3
9

1
0
9
,
7
8

5
,
6
1

0
,
0
0

D1istn.

0,0

12,90

1
2
,
9
0

0,0°

10,90

2
3
,
8
0

D1a

250×7,3;

SN 8; PVC - S

5‰

S
t
u
d
n
i
a
 
t
y
p
o
w

a
 
Ø

1
,
0
m

,
 
R

z
.
d
.
=

1
1
3
,
1
1

P
r
o
j
.
 
w

ł
ą
c
z
e
n
i
e
 
k
a
n
a
ł
u
 
Ø

0
,
2
0
m

,
 
r
z
.
d
.
=

1
1
3
,
7
3

P
r
o
j
.
 
w

ł
ą
c
z
e
n
i
e
 
k
a
n
a
ł
u
 
Ø

0
,
2
0
m

,
 
r
z
.
d
.
=

1
1
3
,
6
5

I
s
t
n
i
e
j
ą
c
a
 
s
t
u
d
n
i
a
 
b
e
t
o
n
o
w

a
,
 
R

z
.
d
.
=

1
0
9
,
7
8

P
r
o
j
.
 
w

ł
ą
c
z
e
n
i
e
 
k
a
n
a
ł
u
 
Ø

0
,
2
5
m

,
 
r
z
.
d
.
=

1
1
4
,
3
3

P
r
o
j
.
 
w

ł
ą
c
z
e
n
i
e
 
k
a
n
a
ł
u
 
Ø

0
,
2
0
m

,
 
r
z
.
d
.
=

1
1
3
,
1
9

T-1

1
1
5
,
1
0

1
1
3
,
1
9

1
1
3
,
2
5

2
,
2
0

1
,
8
5

1
1
4
,
8
9

1
1
3
,
3
1

1
,
5
8

T
r
ó
j
n
i
k
 
r
e
d
u
k
c
y
j
n
y
 
D

N
 
2
5
0
/
2
0
0
m

m
,
 
R

z
.
d
.
=

1
1
3
,
5
5

0,0

Otwór nr 4

113,38m npm

3,0

nB (I)

Pg+żużel+gruz

szg/zg

Gp (IV)

brązowa tpl

1,4

0,2

nawierzchnia

gruntowa

2,6

 ∏p (V)

pl/tpl

brązowy

0,0

Otwór nr 8

113,18m npm

3,0

Pg (III)

brązowy pl

0,2

nawierzchnia

żużlowa

0,7

1,3

2,2

Gp (IV)

brązowa tpl

Pd (IIB)

żółty, szg

P∏ (IIA)

c. zółty szg

1,7

nB (I)

Pg+P∏+żużel

0,0

Otwór nr 7

113,20m npm

3,0

nB (I)

Pg+żużel+gruz

szg/zg

Gp (IV)

brązowa tpl

1,7

0,2

nawierzchnia

gruntowa


